

# 给流动早餐摊点安个“家”

薛家岛街道疏堵结合打造爱心早餐驿站,维护市容环境的同时更好服务市民

□本报记者 丁霞

“每天早晨,这里都会聚集大量的早餐流动摊位,不仅造成交通堵塞,还影响市容环境。”之前,在薛家岛街道,只要说起漓江东路与荷花山路路口西侧的早餐摊点,附近居民就意见颇多。

为解决这一问题,今年以来,薛家岛街道将早餐摊点管理作为改善市容环境、提升城市形象的有力抓手,多措并举,加大早餐摊点规范整治力度,依法严查各类违规经营行为,强化普法宣传和教育引导,营造文明规范经营

的良好氛围,在维护良好市容环境的同时,让早餐摊点更好地服务市民生活。

薛家岛街道详细摸排辖区道路交通情况、人流车流数量和群众具体需求等,充分利用闲置边角地块,在漓江东路南辅道北船协力公寓附近建设“爱心早餐驿站”项目。据介绍,该项目占地1400平方米,共设计摊位20余个。街道还全力督促各早餐摊点落实统一标识、摆放整齐标准,实施亮证、定时、规范经营,保证摊点周围干净整洁。

此外,薛家岛街道还组织城管执

法队员为“爱心早餐驿站”经营业户宣传讲解城市管理法律法规,引导经营者树立城市主人翁意识,自觉改正不规范经营行为,严禁出现乱扔杂物、乱倒污水等行为,始终保持文明规范经营。同时,加大检查督查力度,依托数字城管等智慧化平台,采取常态化巡查和重点督促相结合的方式,紧紧围绕早餐摊点乱占、乱摆、乱放、超面积设置、超时间、超许可经营等问题实施督导检查,全方位落实早餐摊点设置管理要求,为广大市民购买放心早餐保驾护航。

黄岛街道

## 排查燃气隐患 筑牢安全防线

□记者 丁霞 报道

本报讯 连日来,黄岛街道全体网格员充分发挥“铁脚板”和“人熟、地熟”的优势,通过“宣传+排查”双推进的方式,开展燃气隐患排查整治工作,守护居民生命财产安全。

活动中,网格员化身“燃气安全宣传卫士”,深入出租屋、“九小场所”、住宅小区等区域,通过发放宣传单、面对面宣讲等方式,向居民宣传安全用气注意事项,引导居民正确规范使用燃气。同时,坚持“白+黑”全天候排查,详细检查居民家中燃气使用情况,做到“不漏一户一处,隐患动态清零”。

六汪镇

## 健康知识宣讲 关爱未成年人

□记者 梁玉鹏

通讯员 单洁 报道

本报讯 为有效预防呼吸道疾病在学校传播,12月20日,六汪镇社会治理网格员来到立柱小学,开展冬季传染病预防知识宣传教育活动。

活动现场,网格员对冬季常见的呼吸道疾病的预防措施进行宣讲,并指导学生加强体育锻炼,多吃新鲜蔬菜和水果,养成良好的个人卫生习惯。

此次活动使全体师生更加深入地了解了冬季常见传染病的防控知识,为科学识别、预防传染病,增强自我保护意识和防病能力提供了帮助。

滨海街道

## 多彩社区活动 丰富居民生活

□记者 张静

通讯员 陈天 报道

本报讯 日前,滨海街道华宁路社区组织开展“寻年味 忆童年”主题元旦游园会活动。

本次活动设置了剪窗花、写福字、画糖画、古诗词大赛等多个趣味环节,让参加活动的家长和孩子玩得不亦乐乎。此次活动不仅让社区居民体验了动手的乐趣,更让大家感受到了中华传统文化的魅力。

接下来,华宁路社区将持续开展形式多样的群众性活动,进一步丰富居民的精神文化生活,促进社区和谐发展。

## 遗失声明

青岛西海岸新区瑞城知行安格艺术培训学校有限公司不慎遗失民办学校办学许可证正副本,许可证号:137021170000029。

声明作废。  
青岛西海岸新区瑞城知行安格艺术培训学校有限公司  
2023年12月26日

## 翰墨飘香 迎新送“福”

□记者 仪博文 报道

12月20日,“青岛市楹联家协会创作基地”和“青岛军创书画院创作基地”揭牌仪式暨迎新送“福”笔会活动在红石崖街道君塔山路社区北马连经合社成才书院举行。

活动中,书法家们挥毫泼墨,创作了一幅幅饱含美好祝福的作品。居民们一边欣赏一边挑选自己喜爱的春联和“福”字,现场充满欢声笑语。



## 新时代美德信用西海岸

# 学好人做好事,扬正气促和谐

□本报记者 丁一  
本报通讯员 尹建筑

“作为一名普通市民,能够有机会捐献造血干细胞挽救他人生命,我感到无比自豪和骄傲。希望我的捐献能够带动更多爱心人士加入进来,为更多患者送去希望。”日前,在区红十字会和平安街道举行的捐献造血干细胞欢送仪式上,新区第33例、青岛市第181例非血缘关系造血干细胞捐献者王金科的发言感动了在场的每

一个人。

王金科也成为继张玉慧之后,今年第二位捐献造血干细胞的平安街道居民。

近年来,平安街道秉持“辛劳为民、奋进心安”理念,积极发挥先进典型示范带动作用,加强精神文明建设和公民道德建设,推动文明城乡创建和群众性精神文明创建,以文明风尚涵养城市气质,用和谐氛围温暖城市温度。

“通过大力选树身边好人,评选

了近百名‘最美平安人’,以此引领和激励居民群众都来学好人、做好事、扬正气、促和谐,浸润文明新风尚。”平安街道宣教文卫中心负责人梁纪友介绍道,同时,街道以“尚善爱美,志愿奉献”为宗旨,组建了90余支志愿服务队,先后开展“服务进社区、志愿暖民心”“学雷锋、做好事、送温暖”“助人为乐暖人心”等系列志愿服务活动300余次,使学好人、做好事等“好人文化”“好人效应”在街道蔚然成风。

# 冬至“饺”好运,情暖环卫工

□本报记者 谭宁  
本报通讯员 胥珊珊

“阿姨,再给您盛一碗饺子,暖暖身子。”12月21日,在北茶商街共富海青茶食工坊里,环卫工人们正在吃着热气腾腾的饺子,脸上露出灿烂的笑容。

为感谢环卫工人的辛勤劳动,海青镇新时代文明实践所、统战办、环卫环保办组织镇新的社会阶层人士联谊会成员单位青岛KOL产业园、乐茶(青岛)农业科技有限公司,共同开

展了“冬至‘饺’好运 茶香暖人心”志愿服务活动。一盘盘热气腾腾的抹茶饺、一杯杯清香四溢的海青茶,让环卫工人感受到了“冬日的暖意”和“冬至的祝福”。

活动中,西海岸新区文明办邀请青岛市“文明家庭”、山东好人获得者柴守富走进海青北茶商街,与30多名环卫工人一同参观了三乡人学院、茶食工坊,并结合自身家庭事迹,进行了美德故事宣讲。柴守富与妻子相濡以沫的感人故事、对身边患病亲人无微不至的照顾,让现场听众感动

不已。

另一边,志愿者与茶食工坊的大姐们正在忙活她们的绝活——抹茶饺子。她们分工有序,和面、调馅、擀皮……忙得不亦乐乎。饺子上桌,茶香四溢。环卫工人们围坐一团,品尝海青茶乡特有的味道。“第一次吃到抹茶饺子,还喝到了海青‘杯茶’,让我们打心底里觉得温暖。能够为来海青创业的年轻人、企业家创造干净整洁的工作和生活环境,我们非常高兴!”环卫工人徐大爷一边吃着饺子,一边开心地说道。

